

Tárgytematika

Mikroökonómia

NGB_AK005_1

Tárgyfelelős neve: dr. Farkas Péter

Félév: 2011/12/1

OKTATÁS CÉLJA

A tantárgy a gazdaság alapvető összefüggéseivel és az egyéni gazdasági szereplők magatartását, döntéseit meghatározó tényezőkkel ismerteti meg a hallgatókat

TANTÁRGY TARTALMA

A gazdaság működése.
A közgazdasági elemzés módszertana és eszközei.
A piacgazdaság alapfogalmai, a piaci mechanizmus.
A háztartási döntések áttekintés. A háztartások fogyasztási döntései rövid távon: közömbösségi görbék, költségvetési egyenes, optimalizálás, egyéni kereslet.
A jövedelem-szerzés, jóléti közömbösségi görbék, optimalizálás, munkaerőpiaci következtetések.
Az idő szerepe a fogyasztási döntésekben: megtakarítás. Kétperiódusú fogyasztási modell.
Egyéni és piaci kereslet. A kereslet jellemzése rugalmasság segítségével. Fogyasztói többlet.
A vállalatok alapvető gazdasági döntései. Technológia-választás, termelési függvény.
Optimalizálás hosszú távon: isoquantok és isocost.
A költségek és a költségfüggvények.
Vállalati kínálat: a profitmaximalizálás elvei. Piaci szerkezetek. Vállalati kínálat tökéletes verseny esetén.
Monopolerő és piaci kínálat. Monopólium, árdiszkrimináció.
Oligopolista piacszerkezetek

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Az aláírás megszerzésének feltétele a szemináriumi foglalkozások látogatása, valamint a zárthelyi dolgozatokon legalább 30 százalékos összesített eredmény elérése. Aki a félévközi zárthelyi dolgozatokkal nem teljesíti az aláírás feltételét, a vizsgaidőszak első hetében összevont pótdolgozat megírásával szerezhet aláírást. Az aláírás feltétele ebben az esetben is legalább 30 százalékos eredmény. A korábbi félévekben az aláírást már megszerző hallgatók aláírása nem veszik el. Számukra is javasoljuk a foglalkozásokon való részvételt, ami nagyban megkönnyíti a jegy megszerzését.

A félévközi dolgozatokon megajánlott jegy szerzhető az alábbiak szerint: 51%-tól elégséges (2), 63%-tól közepes (3), 74%-tól jó (4), 85%-tól jeles (5). A pótdolgozat megírásával megajánlott jegy nem szerzhető.

Az aláírással rendelkező, megajánlott jegyet azonban nem szerző vagy azt el nem fogadó hallgatók a vizsgaidőszakban vizsgadolgozatot írnak.. Aki sem a félévközi dolgozatokból, sem a pótdolgozatból nem szerez aláírást, annak az „Aláírás megtagadva” bejegyzés kerül be a tanulmányi rendszerbe és a vizsgaidőszakban nem írhat vizsgadolgozatot.

A vizsgák időpontja és helye a Neptun rendszerben kerül meghirdetésre. A vizsgán való részvétel feltétele a Neptunban

történő előzetes jelentkezés! Aki az adott vizsgaidőpont névsorában nem szerepel, nem tudjuk levizsgáztatni!

A vizsgadolgozatok eredménye alapján az értékelés a szokásos ötfokozatú skálán történik a következők szerint:

50% alatt elégtelen (1),

51%-62% elégséges (2),

63%-73% közepes (3),

74-84% jó (4),

84% felett jeles (5).

KÖTELEZŐ IRODALOM

Solt Katalin: Mikroökonómia. Tri-Mester, 2007

Farkas Péter: Mikroökonómia feladatgyűjtemény (elektronikus formátumban férnek hozzá a hallgatók)

Eszterhainé Daruka Magdolna - Simanovszky Zoltán: Mikroökonómiai feladatok. Tri-Mester 2003.

Koppány Krisztián: Módszertani segédlet és kiegészítő példatár a Mikroökonómia c. tárgyhoz. Universitas Kht. 2005.